
  إداريةاسئله الصح والخطا محاسبه 

  الثانيةمحاضره 

 

 

 

 

 

لان المحاسبه المالية تغذي محاسبة التكاليف و ايضا" محاسبة التكاليف تغذي المحاسبة  صح -1

   المالية.

 كل محاسبه لها طرقها. صح  -2

 تسجل التكاليف في سجلات محاسبة التكاليف.خطأ   -3

 طيب لو جاب لي السؤال بصيغه ثانية مثلا قال :

  هناك تكاليف تسجل في السجلات الخاصه بالمحاسبة المالية مثل تكلفة المخزون اخر المده او قال

 صحيحهنا الجواب  تكلفة المخزون السلعي؟ 

 لان محاسبة التكاليف تقوم بتسجيل وحصر التكاليف خلال الفتره اللي حنا فيها والمستقبل صح -4



 
 

 لان محاسبة التكاليف تخدم الاطراف الداخليه فقط خطأ -5

قبل مانجيب يجب عليك ان تقرا السؤال بتمعن لان الدكتور يقول في الاختبار احتمال يجيك سؤال  -6

 جزء منه صحيح والجزء الثاني خاطئ.

يقول الجزء الاول بالسؤال ينحصر اهتمام محاسبة التكاليف في معالجة العمليات الماليه فقط؟ هنا اكيد الجواب 

 لان محاسبة التكاليف تعالج المالي والغير مالي. خطأ

لان معنا ككل =  خطأويقول بالجزء الثاني انه يؤدي الى اعداد ونشر القوائم المالية للمنشأه ككل. وهنا بعد 

 رجية وداخلية .. وكما هو معروف ان محاسبة التكاليف تخدم الاطراف الداخليه فقط.خا

هنا يقول بالجزء الاول محاسبة التكاليف تقوم بحصر العمليات المالية التي حدثت بالفعل )  خطأ -7

بس لما قال ولا تهتم بالاحداث المتوقعه اللي هي المستقبلية هنا  صحيحالتاريخيه ( وهنا الجواب 

 .خطأصار الجواب 

 لان التكاليف تهتم بالمالي وغير المالي اما الماليه تهتم بالمالي فقط اللي هي التاريخيه. صح -8

 لان المحاسبة المالية تخضع للتدقيق الخارجي اما محاسبة التكاليف لا تخضع للدقيق الخارجي. خطأ -9
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 صح. فةالتكل غرض تسمى معينة قياس بوحدة التكلفة ربط يتم -1

لان المصروف تستفيد منه وتحقق ايراد  خطأ ؟.خسارة لمصطلح مرادف مصروف مصطلح -2

 والخساره ماتستفيد منها شي.

 صح الصريحة التكلفة و الضمنية التكلفة تتضمن الاقتصادي الفكر في التكلفة  -3



 لازم نحدد غرض التكلفة صح بمفردها شيئا تعني لا تكلفة لفظة -4

 يمثل بينهما الفرق فإن الملموسة وغير الملموسة المنافع قيمة عن النقدية التضحية قيمة زادت اذا -5

 لان التكلفة اكثر من المنافع. صح خسائر

خطأ طبعا محاسبة التكاليف ؟  فقط الصناعية المنشآت على التكاليف محاسبة وأهمية استخدام يقتصر -6

 الخدميه مثل البنوك وفي مؤسسات النقل والسكك الحديديه. تستخدم بالمنشاة

خطأ لا  الخارجية الأطراف و الداخلية الأطراف عليها يطلع أن يمكن عامة تقارير التكاليف تقارير تعتبر -7

 محاسبة التكاليف تخدم الادارة فقط يعني داخلية بس.

 وفاتالمصر مقابلة لمبدأ طبقا المحاسبيةالفترة  بإيراد مقابلتها وتم استنفدت تكلفة هو المصروف -8

 صح. بالإيرادات

 خطأ ملموسه وغير ملموسه  فقط ملموسة منافع على المنشأة حصول التكلفة على يترتب  -9

ه خطأ لان التكاليف المباشرالتكلفه  لأغراض تخصيصها يمكن التي التكاليف هي المباشرة التكاليف -10

 مباشرة هي اللي تحتاج تخصيص.مثل ماذكرنا فوق يمكن تتبعها والغير 

  التكلفة عيينت ثم التكلفة تجميع: أساسيتين مرحلتين خلال من التكلفة بتحديد التكاليف محاسبة تقوم -11

 صح

 

 المحاضره الخامسه :. 
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 وإداريةاقسام حسب الوظائف وهي انتاجية واتسويقيه  3خطأ تقسم الى 

 

 خطأ ) مابعد خذناه (

 

 خطأ المشترك هو )الاجور المباشرة(

 

 صح

 

 صح

 

 

 

 

 

 

 


